
Lot 1 
MATCHED SUITE OF AMETHYST JEWELLERY 
comprising a pair of oval cut amethyst stud earrings, the amethysts on each approximately 0.75cts, together with a similar
amethyst and diamond pendant, the oval cut amethyst below small diamond, all in nine carat white gold
Estimate: 160 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
CIRCULAR CORAL SET BROOCH
in unmarked gold mount, 2.3cm wide
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
SAPPHIRE AND DIAMOND RING
the three graduated oval cut sapphires separated by smaller diamonds, on eighteen carat gold shank, ring size L
Estimate: 350 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
BOXED SET OF MOTHER AND PEARL AND SEED PEARL DECORATED STUDS
the three studs in nine and eighteen carat two tone gold, in box marked for C.T.Maine Ltd, 35 King Street, Jersey
Estimate: 150 - 180
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
IMPRESSIVE KUNZITE SINGLE STONE PENDANT
the large oval cut kunzite measuring approximately 2.4cm x 1.7cm x 1.13cm, in eighteen carat gold mount, the suspension
loop set with two small diamonds
Estimate: 700 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
OVAL BRIOLETTE CUT ZOISITE SINGLE STONE PENDANT
in eighteen carat white gold mount, the zoisite measuring 2.1cm x 1.2cm x 0.95cm
Estimate: 500 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
CHINESE PURPLE HARDSTONE AND NINE CARAT GOLD PENDANT
the rectangular hard stone with gold Chinese character decoration and gold mounts to the top and bottom, 3.2cm high
(including suspension loop)
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
BLUE TOPAZ SUITE OF JEWELLERY
comprising a pair of earrings and a pendant, all with heart cut blue topaz stones and set in eighteen carat gold, the
pendant on nine carat gold weighing 2 grams
Estimate: 220 - 260
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
PAIR OF BLUE TOPAZ AND DIAMOND STUD EARRINGS
the cushion cut blue topaz on each approximately 2cts below four small diamonds, in nine carat white gold
Estimate: 200 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
NINE CARAT GOLD CRUCIFIX PENDANT
approximately 4.4 grams and 5.2cm high (including suspension loop)
Estimate: 200 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 11 
PAIR OF SAPPHIRE STUD EARRINGS
the oval cut sapphire on each approximately 0.5cts, in unmarked white gold, one butterfly marked 750 and the other
marked 9ct
Estimate: 280 - 320
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
UNUSUAL PAIR OF SCRIMSHAW AND PEARL DROP EARRINGS
the scrimshaw bead on each with engraved figural and linear decoration, below a pearl and a faceted opalescent bead, in
eighteen carat gold
Estimate: 250 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
PAIR OF SAPPHIRE HALF HOOP EARRINGS
each earring set with six bezel set princess cut sapphires, in fourteen carat white gold
Estimate: 250 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
RUBY AND DIAMOND PENDANT
the pear cut ruby approximately 0.4cts below three small diamonds, in fourteen carat gold
Estimate: 180 - 220
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
IMPRESSIVE AMETHYST SOLITAIRE PENDANT
the large pear cut amethyst with faceted underside and measuring approximately 2.7cm x 1.5cm x 1cm (approximately
19.4cts), in eighteen carat white gold mount
Estimate: 600 - 650
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Spare Lot
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
PAIR OF SAPPHIRE AND DIAMOND CLUSTER STUD EARRINGS
the central oval cut sapphire on each approximately 1.1cts in twenty diamond surround, in unmarked white gold, the
butterflies marked 14K and 585
Estimate: 600 - 650
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
FULL ROUNDED CABOCHON TOURMALINE PENDANT
in nine carat gold mount, 1.9cm high (including suspension loop)
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
PAIR OF AQUAMARINE SET EARRINGS
the heart cut gemstones in ribbed and curved nine carat gold settings
Estimate: 100 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
TSAVORITE GARNET PENDANT
the nine gemstones totaling approximately 0.53cts in rhomboid shaped eighteen carat white gold setting, on eighteen carat
white gold chain
Estimate: 400 - 450
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 21 
Spare Lot
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
PAIR OF PINK TOURMALINE STUD EARRINGS
the round brilliant cut tourmaline on each approximately 1ct, in eighteen carat white gold (one butterfly in nine carat gold)
Estimate: 200 - 220
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
LARGE SELECTION OF COSTUME JEWELLERY
including a pearl bracelet, a CZ set platinum plated pendant on chain, a Links of London Sweetie style bracelet, a coral
necklace, a boxed Buckley of London bracelet, a Swedish pendant by R Tenn on chain, crystal and other bead necklaces,
bracelets, bangles, earrings, etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
PAIR OF SHELL CAMEO EARRINGS
each with female bust in profile, in unmarked gold mounts, the butterflies marked 14K
Estimate: 80 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
FIFTY-NINE PAIRS OF COSTUME JEWELLERY EARRINGS
of various designs and sizes, studs and drops, including enamel and paste set examples, on two display stands
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
MIXED LOT OF CERAMICS
including a pottery West German Rumtopf jar, two Aynsley Wild Tudor vases, Aynsley table bell and a lidded pin box,
Carlton Ware shaped lidded box and cover and other items
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
MIXED LOT OF GLASSWARE
including six liquor glasses, two spill vases, large cut glass ashtray, two table rose bowls and other items
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
LIMOGES SEOUL PATTERN VASE
with a brown ground decorated with trees, plants and houses, 22cm high, a Limoges Seoul pattern lidded trinket box, a
miniature Limoges jug and plate decorated with flowers (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
MIXED LOT OF GLASSWARE
including a pair of square decanters in a silver plated carrier, silver plated rim salad bowl, large centre bowl, milk jug and
other items
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 30 
BRASS DESK LAMP
raised on a circular stepped base with a shaped arm and tubular adjustable shade, 35.5cm high
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
SHAPED DRESSING TABLE MIRROR
with a resin frame decorated with cherubs around a bevelled plate, velvet backed, 26.5cm high
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
BRASS EMBOSSED COAL BIN 
decorated with Dutch scenes, standing on bun feet, 46cm wide
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
SELECTION OF INDIAN AND EAST ASIAN BRASS WARE
all with elaborate scroll and floral decoration including a Chinese bowl, dished bowl, two Indian shaped vases, beaker,
napkin rings, cloisonne style lidded jar and other items
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
SELECTION OF METAL WARE
including a brass coal helmet with liner and swing handle, warming pan with turned handle, two pairs of bellows, fire poker
with dragon finial, coal/ash shovel and other items
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
TURNED WOOD CENTRE BOWL
of circular form on a turned column with a circular foot, together with two carved African heads (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
VINTAGE WOOD AND METAL BANDED TRAVEL TRUNK
with leather side carrying handles, 93cm wide
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
VINTAGE WOOD AND METAL BANDED TRAVEL TRUNK
with leather side carrying handles, 93cm wide
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
VINTAGE LEATHER SUITCASE
with reinforced corners and carry handle, embossed H.G.V. 72.5cm wide
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
ORNATE BRASS HINDU LAKSHMI HANGING LAMP
the central figure of Lakshmi, goddess of prosperity, flanked by elephants, and surrounded by profuse relief and pierced
animal and motif decoration overall, with hanging chain, 21.5cm high, excluding chain
Estimate: 70 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 40 
ORIGINAL GLASGOW CORPORATION LINEN TRAM DESTINATION BLIND - CHURCH STREET
circa 1940s from the older Standard cars, frame size 27.1cm x 97cm
Estimate: 70 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
ORIGINAL GLASGOW CORPORATION LINEN TRAM DESTINATION BLINDS - MILLERSTON & RIDDRIE
circa 1940s from the older Standard cars, frame size 43.3cm x 97.5cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
G I SMITH
Scottish Highland Scene, watercolour, signed, 19.5cm x 26.5cm; together with an English School watercolour Summer
Garden Scene, indistinctly signed, dated 1959, 25cm x 37cm (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
CHINESE SILK EMBROIDERED PICTURE
depicting a lady in traditional dress rowing by a willow tree, 50cm x 33cm; together with a Chinese embroidered picture of
a seated Panda, 19.5cm x 14cm (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
QUAD SECTION ABSTRACT METAL SCULPTURE
with four metal squares within squares, 38cm x 38cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
TWO ABSTRACT PRINTS
each decorated with with irregular shaped colourful panels, 50cm x 50cm (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
TWO EGYPTIAN GOUACHE PICTURES
on papyrus depicting classical figures (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
ED O'FARRELL
The Tolbooth, Glasgow, limited edition print, signed and numbered 137/850, 36cm x 25.5cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
ED O'FARRELL
Lady Gaga Born This Way, limited edition print, signed and numbered 4/200, 28cm x 33.5cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
ED O'FARRELL
The Tolbooth Tower, Glasgow, limited edition print, signed and numbered 69/850, 36cm x 25.5cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 50 
ED O'FARRELL
Amy Winehouse III, limited edition print, signed and numbered 2/200, 37cm x 29cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
ED O'FARRELL
La Sagrada Familia, Barcelona, limited edition print, signed and numbered 37/200, 51cm x 39cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
NEST OF MAHOGANY TABLES
with a shaped inset top above a carved frieze, standing on slender cabriole supports, 54cm wide
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
MAHOGANY SIDE CHAIR
with a shaped top rail above a pierced fan shaped central splat, with floral fabric seat below, standing on tapering
supports, together with a pair of mahogany chairs with shaped top rails above a central slatted splat with drop in seat
below, standing on cabriole front supports (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
WAXED PINE DINING TABLE
with drop flaps and gatelegs, 105cm wide, together with four West German beech dining chairs with shaped backs above
stuffover seats, standing on plain supports
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
MAHOGANY FLOOR STANDING CORNER UNIT
with a moulded top above a glass shelf and four wood shelves, standing on a plinth base, 177cm high
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
ISHFAN STYLE RUG
with a pink ground and lozenge motifs encased by a multi layered border, 186cm x 126cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
SOLID OAK SIDE CABINET
with a moulded top above four panelled drawers, a panelled cupboard door and two deep panelled drawers, standing on a
plinth base, 154cm wide
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
MAHOGANY BOW FRONT BOOKCASE
with a pair of glass doors revealing three shelves, standing on stout cabriole supports, 99cm wide
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 59 
LARGE FOUR SEAT SOFA
covered in an oatmeal herringbone material, with loose back and seat cushions and four scatter cushions, standing on
stout supports, 225cm long
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
CHERRY CIRCULAR OCCASIONAL TABLE
with an inset glass top above a decorative carved frieze, standing on four carved supports united by an undertier, 102cm
diameter
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
VICTORIAN ARMCHAIR
with a mahogany frame and a button back above padded arms with turned supports below, standing on turned front
supports with porcelain castors
Estimate: 70 - 90
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
CHERRY DEMI LUNE CONSOLE TABLE
with a crossbanded top above a decorative carved frieze, standing on four shaped twisted supports united by an undertier,
142cm wide
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
OBLONG WALL MIRROR
with a floral leaded glass plate, 81.5cm wide
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
THREE QUARTER SIZE WOOD AND POLYCHROME ROCKING HORSE
on a bow rocker base, 142cm x 141cm
Estimate: 600 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
PAINTED WOODEN FIRE SURROUND
with fleur de lis decoration, together with a faux marble back panel, 98.5cm x 108.5cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
20TH CENTURY OAK SUITE
comprising a two seat sofa and two armchairs, all with shaped backs and outswept arms with shaped caned side panels,
standing on carved front supports united by a carved stretcher (3)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
STAINED ELM EASEL
with a fold out rear leg and adjustable lip shelf, 167cm high
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 68 
BAIZE TOP GAMES TABLE
on folding supports, 69.5cm x 69.5cm, together with a tripod wine table, 56cm high (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
QUEEN ANNE STYLE MAHOGANY BOW FRONT CORNER CABINET
with a moulded dentil cornice above an astragal glazed door with internal shelves, 58cm high
Estimate: 20 - 30
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
1930s OAK DISPLAY CABINET
with a pair of decorative leaded glass doors opening to reveal adjustable shelves above a pair of panelled cupboard doors,
standing on turned supports united by a stretcher, 176cm high
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
20TH CENTURY ROSEWOOD NEST OF THREE TABLES
with rectangular inset tops above a carved and pierced frieze, standing on simulated bamboo supports united by a
stretcher, 73cm high
Estimate: 50 - 70
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
OAK FRAME RECTANGULAR WALL MIRROR
with a bevelled plate, 64cm x 89.5cm; together with a rectangular gilt frame wall mirror, 63.5cm x 53cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
HEAVY METAL CHANDELIER
with a shaped central column and hanging chain, with six shaped arms, 76cm high
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
MAHOGANY FRAME WALL MIRROR
with a rectangular bevelled frame, 101.5cm x 72.5cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
OVAL GILTWOOD MIRROR
with a decorative frame and bevelled plate, 73cm high
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
RECTANGULAR GILTWOOD WALL MIRROR
54.5cm x 64cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
STAINED OAK OCCASIONAL TABLE
with an oval top on barley twist supports united by an undertier, 66.5cm high
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 8 of 9

Mulberry Bank Auctions - Timed Antiques and Collectables Auction - Starts 30 Jun 2020



Lot 78 
OAK BOW FRONT SIDEBOARD
with a shaped and raised back above a moulded top with two central panelled drawers below flanked by a pair of panelled
cupboard doors, standing on barley twist front supports, 168cm wide
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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